

山西姑娘闪耀游泳世锦赛

本报讯(记者 杨尔欣)

7月28日,2025年世界游泳锦标赛展开女子100米蛙泳项目的争夺,山西选手杨畅闯入半决赛。

在女子100米蛙泳预赛中,共有唐钱婷、杨畅两名中国选手参赛。其中,唐钱婷在第六小组出战,她游出了1分06秒45的成绩,以预赛第七

名的身份晋级半决赛。

同在第六小组的杨畅,以1分06秒83的成绩完赛,最终排在预赛第十名,成功晋级半决赛。从比赛过程来看,唐钱婷在预赛阶段有所保留。

在随后进行的半决赛中,唐钱婷游出了1分05秒87的好成绩,成功晋级决赛。而杨畅最终以1分06秒84的成绩位列

第14名,无缘决赛。8月2日,杨畅还将出战女子50米蛙泳。

晋城姑娘杨畅出生于2001年,在2023年全国游泳冠军赛中,杨畅夺得女子100米蛙泳金牌和50米蛙泳银牌,展现了不俗的竞技状态。2023年杭州亚运会,杨畅斩获50米蛙泳第四名和100米蛙泳季军。

而在已经结束的跳水项目比赛中,山西选手李亚杰夺得女子单人一米板项目亚军,另一名中国选手陈佳排名第9位。冠军被澳大利亚名将麦迪逊·基尼获得。

虽然女子单人一米板不是奥运会项目,但是选手之间的竞争依然“惨烈”。在首先进行的预赛中,李亚杰落后基尼和

陈佳,排名第三。进入决赛阶段,基尼和陈佳先后出现失误,李亚杰则发挥非常稳定,并于第四跳拿到66分的高分。

关键时刻,巴黎奥运会女子单人三米板银牌得主基尼顶住压力,她最后一跳拿到全场最高的72分,最终以308.00的总分夺得冠军。李亚杰以17.75分之差获得亚军。



7月27日,绿地社区党总支联合辖区多家驻地单位,开展了“绿地杯”青火新秀搏击联赛,吸引了辖区以及党建联建单位的200余人参与。此次参赛的70多名选手,年龄从4岁到13岁,赛后为孩子们颁发了奖杯及获奖证书。

李晓琳 汤小悦 摄影报道

双塔北路小学足球队创佳绩



足球少年绿茵场上展风采。

本报讯(记者 王勇 通讯员 邢志强 文/摄)7月21日至28日,第六届“侨心杯”少年足球邀请赛在湖南省邵阳市隆回县向家村举行。我市迎泽区双塔北路小学足球队代表山西省出征比赛,从32支少年足球队中脱颖而出,荣获第5名,创造了山西省代表队参加“侨心杯”比赛的最佳成绩。

本次邀请赛共展开了116场精彩对决,点燃了500余名足球少年的绿茵梦想。在定级赛中,双塔北路小学足球队凭借默契配合和出色发挥,接连战胜多支传统强队,以3胜2平的战绩顺利晋级优胜

组,锁定八强席位。在排位赛中,少年们不畏强手、勇于拼搏,经过3场比赛的激烈角逐,最终荣获第5名,被大赛组委会授予“最佳组织奖”。

赛场上,双塔北路小学的球员们充满激情与活力。他们在绿茵场上尽情奔跑、追逐,与来自全国各地的优秀足球少年同场竞技、切磋交流,用汗水诠释着对足球的热爱,以顽强的斗志和过硬的足球水平,赢得了现场观众和其他参赛队伍的一致赞誉,展现出山西足球少年的精神风貌和校园足球的发展成果。



中宣部宣教局 中国文明网